







ELBE HUB-401 HUB DE EXPANSIÓN DE 4 PUERTOS USB 3.0 PARA ORDENADOR

El HUB-401 de ELBE amplía los puertos de conexión de su equipo. Conéctelo a cualquiera de los puertos USB disponibles de su equipo para disponer automáticamente de 4 puertos USB 3.0 adicionales. Podrá conectar su cámara web, ratones, teclados, cámaras de vídeo o cualquier otro dispositivo USB y trasnferir datos como en un puerto normal de su equipo. Al ser un hub compatible USB 3.0 podrá transferir datos a una velocidad hasta 5 Gbps.

- Hub de expansión de puertos USB 3.0.
- Soporta función de carga y datos.
- Velocidad de transferencia de 5 Gbps en modo USB 3.0 o de 480 Mbps en modo USB2.0.
- Fácil de instalar mediante su conexión plug & play sin necesidad de software.

DATOS LOGÍSTICOS:

Código de Barras: 8435141906324

Unidades de Embalaje: 1







